TRADUCCION AL LENGUAJE ALGEBRAICO

1. Traduce a lenguaje algebraico empleando una sola incognita:

a) El cociente entre dos niumeros pares consecutivos.

b) Un nidmero menos su inverso.

c) El inverso de un numero més el inverso del doble de ese numero.

d) La sumade los inversos de dos nimeros consecutivos.

2x b) X—E C) £+i d) £+i
2X+2 X X X+1

a)

2. Expresa mediante polinomios el area y el volumen de este ortoedro.

\

Area = 2[(x + 4)(X — 2) + X(Xx — 2) + X (X + 4)]
Area =2[x* + 2x — 8 + X* = 2x + X* + 4x] = 6X° + 8x — 16

Volumen = (x + 4)(x — 2)x = x® + 2x* - 8x

3. Expresa, en funcion de x, el area total de este tronco de piramide.

i

X+2+X

Area lateral: A; = 4. (X+1) = 4(x+1)2 = 4x% +8x + 4

Areabases Ay = (X + 22+ X* = X2+ 4X + 4+ X2 = 2X° + 4x + 4

< Areatotal: A=2X° +4x + 4+ 4x°> + 8x + 4 =6x° + 12x + 8
X+

4. Un grifo tarda x minutos en llenar un depdsito. Otro grifo tarda 3 minutos menos en llenar el
mismo deposito. Expresa en funcion de x la parte del depdésito que llenan abriendo los dos durante
un minuto.
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5. Se mezclan x kg de pinturade 5 €/kg con y kg de otra de 3 €/kg. ¢ Cuél sera el precio de 1 kg de la
mezcla? Exprésalo en funcion de x e y.

1°TIPO 2°TIPO MEZCLA
x kg y kg X+Y | - precio Kg mezcla: 2X+3Y
5€ 3€ ey
5x 3y 5x + 3y

6. En un rectangulo de lados x e y inscribimos un rombo. Escribe el perimetro del rombo en funcién
de los lados del rectangulo.
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Perimetro: 4-%\/x2 +y? =2 X% +y?

Lado rombo: | =

¥




7.- Expresa algebraicamente el area de la parte coloreada utilizando x e y.

Area cuadrado grande = y2
2

Area cuadrado pequefio = (y — 2x)% = y* — 4xy + 4x

—x—  Areafigura: y? - (y? - 4xy + 4x%) = 4xy + 4%

8. Dos pueblos, Ay B, distan 60 km. De A sale un coche hacia B con velocidad v. Al mismo tiempo
sale otro de B en direccién a A con velocidad v + 3. Expresa en funcién de v el tiempo que tardan en
encontrarse.

Tiempo = espacio/ velocidad
60 60

t= =
V+V+3 2v+3

9. En el rectangulo ABCD de lados AB =3 cm y BC =5 cm, hemos inscrito el cuadrilatero A'B'C'D'
haciendo AA'=BB' = CC' =DD' = x. Escribe el area de A'B'C'D' en funcién de x.

BB € Arearectangulo ABCD = 15 cm?
¢ Areatriangulo BA'B” = Area triangulo C'D’D:
1 3x—x?
P — 3_ =
A > X(3-x) >
A 7y D Areatriangulo B'C'C = Area triangulo A’AD":
1 5% — x?
Zx(5-x) =
2 X(5=x) 2

3x—x?> Bx-—x?
+
2 2

Area figura: 15—2{ }:15—(3x—x2 +5x—x2) =2x? -8x+15

10. En el tridngulo de la figura conocemos BC = 10 cm, AH =4 cm. Por un punto D de la altura, tal
que AD = x, se traza una paralela MN a BC. Desde My N se trazan

perpendiculares a BC. A
a) Expresa MN en funcién de x. (Utiliza la semejanza de los B v
triangulos AMN y ABC). M !
b) Escribe el area del rectangulo MNPQ mediante un polinomio en x. \
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